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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  (RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK KEMALA BHAYANGKARI 4 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 
Semester/ Bulan/ Minggu Ke : I/ November/ Minggu 15 
Kelompok/ Usia  : B (Usia 5-6) Tahun 
Tema/ Sub Tema  : Kebutuhanku/Makanan (buah-buahan) 
Sentra    : Eksplorasi 
Hari/tanggal   : Senin-Jum’at/ 22 – 26 November 2021 
Waktu    : 08.00 - 11.15 Wib  

 
Tujuan Pembelajaran 

 Anak mampu mengucapkan rasa syukur adanya  buah yang bisa dimakan (nam 12.2)  

 Anak mampu bertanya jawab tentang manfaat buah bagi kesehatan (bhs 3.11-4.11) 

 Anak mampu membuat sate buah (kog 3.7-4.7)  

 Anak membuat topi koki (seni 3.15-4.15)  

 Anak mampu mencuci tangan sebelum dan sesudah kegiatan (sosem2.5) 

 Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan 

halus saat memotong buah (Fm 3.3-4.3) 

 Aku bangga dengan hasil karyaku (S 3.15-4.15) 

 Menceritakan pengalaman (B3.10-4.10) 

 Mengenal bentuk geometri  dari potongan buah (kog 3.6-4.6) 

 
I. MATERI 

 
1. Materi Dalam pembiasaan 

• Membaca basmalah sebelum bekerja (nam 1.1) 
  

2. Materi dalam kegiatan 
• Berdoa sebelum makan (Nam3.1-4.1) 
• Tanya jawab manfaat buah bagi kesehatan (bhs 3.11- 4.11) 
• Memotong buah (fm 3.4-4.4) 

• Mengenal bentuk geometri  dari potongan buah (kog 3.6-4.6) 

• Menusuk buah dengan lidi sate (S 3.15-4.15) 

• Membuat sate buah sesuai pola A-B-C (Kog 3.7-4.7) 

• Menghitung alat yang di gunakan untuk membuat sate buah (K 3.6-4.6.10) 

• Bangga dengan hasil karya sendiri (S 3.15-4.15) 

• Menceritakan pengalaman (B3.10-4.10) 

 

     

II. Alat Dan Bahan 
• Buah (pisang, semangka dan pepaya), pisau, nampan dan lidi sate 

 
1. Pengembangan motorik kasar (08.00  Wib – 08.15 Wib) 



• Bermain outdoor dan senam di halaman 

 
2. Kegiatan Pembuka (08.15  Wib – 08.45 Wib) 

• Salam pembuka, berdo’a sebelum belajar dan membaca ayat pendek pilihan 
• Bercakap-cakap tentang buah-buahan 
• Melakukan gerak dan lagu “buah” 

3. Kegiatan Inti (08.45  Wib – 10.15 Wib) 
Pijakan sebelum main  

• Anak mengamati media/buah yang sudah ditata guru 

• Anak bertanya dan mengkomunikasikan mengenai buah yang sudah disediakan 

• Anak mendengar penjelasan tentang kegiatan main yang akan dilaksanakan 

• Mencuci tangan sebelum kegiatan 

Pijakan saat main  
• Menghitung alat yang di gunakan untuk membuat sate buah (K 3.6-4.6.10) 

• Memotong buah (fm 3.4-4.4) 

• Mengenal berbentuk geometri dari potongan buah (kog 3.4-4.3) 

• Menusuk buah dengan lidi sate (S 3.15-4.15) 

• Membuat sate buah sesuai pola A-B-C (Kog 3.7-4.7) 

Kegiatan setelah main 

• Membereskan alat main 
• Menceritakan pengalamannya saat kegiatan main 

 
4. Istirahat  (10.15 - 10.45 Wib) 

• Cuci tangan sebelum makan 
• Berdoa sebelum makan dan minum 
• Makan bersama 
• Berdoa sesudah makan dan minum 
• Merapikan kembali alat makan dan mencuci tangan 
• Gosok gigi 
• Bermain bebas 

 
5. Mulok (10.45 – 11.00 Wib) 

PPAI   
   •    Berdoa sebelum makan (Nam 3.1-4.1) 

 
BAM 
   •    Mengenal buah-buahan dalam bahasa  minang 
  

6. Kegiatan Penutup (11.00 - 11.15 Wib) 

• Guru menanyakan perasaan anak tentang kegiatan main hari ini 

• Tanya jawab tentang kegiatan apa saja yang sudah dimainkan dan kegiatan apa 

yang paling disukai 

• Guru memberikan penguatan materi dan menggambarkan kegiatan yang akan 

dilakukan esok hari 

• Mengucapkan dan menjawab salam 

 

 

 



 

7. Rencana Penilaian 

Indikator penilaian 
Program 

pengembangan 
KD Indikator Penilaian 

BB MB BSH BSB 

NAM   1.2 Terbiasa mengucapkan rasa 
syukur terhadap ciptaan Tuhan 

   

 

 

Motorik 3.3 - 4.3 Mampu menjaga keamanan diri 
dari benda – benda  berbahaya 
(pisau untuk  memotong buah)  

   

 

 

Kognitif 3.6. - 4.6  Menggunakan lambang 

bilangan untuk menghitung 

   

 

 

 

3.7-4.7 Menyebutkan peran-peran dan 

pekerjaan termasuk di 

dalamnya perlengkapan/atribut 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

BSH 

Bahasa 3.11- 4.11 Memahami bahasa ekspresif    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BSH 
Sosem 2.5 Memiliki perilaku yang 

mencerminkan percaya diri 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BSH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BSH 

BSH 

Seni 3.15-4.15 Menampilkan hasil karya seni 
dalam berbagai bentuk 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

BSH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BSH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BSH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BSH 

PPAI 1.1 Mempercai adanya Tuhan 
melalui ciptaanny 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BSH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BAM 1.2 Menghargai diri sendiri dan 
orang lain dan lingkungan 
sekitar sebagai rasa syukur 
kepada Tuhan 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BSH 
Teknik penilaian yang di gunakan 

- Ceklis 

- catatan anekdot  

- catatan hasil karya 

 
 

Kepala TK Kemala Bhayangkari 4  
 
 
 
 
 

Elvia Susanti, S.Pd                      

Padang,19 November 2021 
Guru sentra 

 
 
 
 
 

Elvia Susanti, S.Pd 

 


